



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 34. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 02.11.2023. godine sa početkom u 10:10 časova

Sjednicu je sazvao i njome predsjedavao Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bio je prisutan 21 odbornik. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odsutnost su najavili odbornici Predrag Starčević, Goran Predojević i Azra Pašalić, a kašnjenje je najavio odbornik Nenad Mejakić.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 33. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 28.09.2023. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 33. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 28.09.2023. godine.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Prijedlog Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta za 2023. godinu,
3. Prijedlog Odluke o izvršenju I Rebalansa budžeta grada Prijedora za 2023. godinu,
4. Prijedlog rješenja o razrješenju sekretara Skupštine Grada Prijedor,
5. Prijedlog rješenja o imenovanju v.d. sekretara Skupštine Grada Prijedor,
6. Prijedlog rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu,
7. Prijedlog rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu,
8. Prijedlog rješenja o imenovanju člana upravnog odbora Razvojne agencije grada Prijedora „Preda“ Prijedor;
9. Prijedlog Odluke o imenovanju Kolegijuma Skupštine grada Prijedor;
10. Izveštaj o radu Javne ustanove Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor za školsku 2022/2023. godinu,
11. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena usluga prikupljanja, odvoza i deponovanja komunalnog otpada AD „Komunalne usluge“ Prijedor,
12. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke organizovanja i usklađivanja osnivačkih akata Turističke organizacije grada Prijedor,
13. Prijedlog „Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Unijat“ d.o.o. Prijedor,
14. Prijedlog Informacija o izboru i realizaciji projekata Omladinskog sektora Grada Prijedora u 2022. godini,
15. Izveštaj o radu Javne ustanove Matičnog muzeja „Muzej Kozare“ Prijedor za 2022. godinu,

16. Izvještaj o radu Narodne biblioteke „Ćirilo i Metodije“ Prijedor za 2022. godinu,
17. Informacija o stanju u Kozarskom vjesniku,
18. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjene dijela Regulacionog plana Rudnika željezne rude „Omarska“,
19. Referati iz imovinsko-pravne oblasti,
 - 1) Prijedlog Odluke o prodaji nepokretnosti – Privredno društvo „Ugostiteljstvo i turizam“ d.o.o. Prijedor,

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

Prije početka aktuelnog časa Slobodan Javor, gradonačelnik grada Prijedora pozvao je odbornike i sve prisutne da se sjednica prekine na kratko kako bi svi zajedno učestvovali u humanitarnoj akciji koju su organizovali učenici Osnovne škole „Branko Ćopić“ Prijedor za liječenje školskog druga.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavljali pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Ranko Smiljanić

Mi smo početkom godine usvojili izmjenu odluke o nazivu imena ulica i trgova u Gradu Prijedoru. Zanima me da li je ili kada će početi obilježavanje. Imamo već dosta primjedbi ljudi sa terena, zato što mjenjaju dokumenta, a ne znaju kako se zove ni ulica, a voljeli bi i da se promijeni.

Načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove Dragoslav Kabić na postavljeno odborničko pitanje je odgovorio da je sva procedura oko odluke o imenovanju ulica i trgova završena samo ostaje na Skupštini da se usvoji. Bilo je nekih primjedbi nakon zasjedanja komisije i nakon uvida i u dogovoru sa gradonačelnikom predložio sam da održimo sastanak šefova klubova i to pripremimo za slijedeću skupštinu. Imamo zahtjeva sa terena oko imenovanja nekih ulica gdje se ljudi ne slažu sa tim, a nisu iskoristili svoje zakonsko pravo da daju prijedlog u predviđenom roku.

Mesud Trnjanin

S obzirom da dolazimo u period jesen-zima, nastupa period pojave nomada i problema koje prave na terenu čineći štete na ozimim poljoprivrednim kulturama. Šta ćemo učiniti kao lokalna zajednica na zaštiti naših poljoprivrednih proizvođača?

Pismeni odgovor

Aleksandar Gajić

Vidimo da su radovi na fudbalskom stadionu na Urijama ponovo aktuelni. Kakvi su dalji planovi i kada se očekuje završetak istog? Da li su planirana još kakva ulaganja u sportsku infrastrukturu?

Načelnik Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije Aleksandar Milješić odgovorio je da je tačno da su otpočeli radovi na terenu Trgoprodaja u naselju Urije. To je proces na kome radimo nepune dvije godine i konkretno radi se na drenaži terena, radovi su u toku i ono što mogu da najavim je da će biti završeni do kraja godine. Takođe, mogu da kažem da će stanovnici aerodromskog naselja i Urije i svi zainteresovani klubovi koji gravitiraju na tom području potpisati jedan ugovor sa Gradom o korištenju i

nadam se da ćemo već početkom naredne godine pustiti ovaj teren u upotrebu pod određenim uslovima. Takođe, ono što mogu još da kažem po pitanju ulaganja u ovu infrastrukturu naš grad na čelu sa našim gradonačelnikom i u razgovorima prepoznali smo problem sportske infrastrukture u Gradu Prijedoru, odnosno sportskih objekata i terena. Shodno tome uradili smo i popis svega šta to imamo i šta nam to nedostaje i u skladu sa tim donijeli smo određene i preporuke i korake i poteze i kako mogu da najavim da radimo već teren sa umjetnom, vještačkom travom na stadionu Rudara, fudbalskog kluba Omarska a otpočeli su infrastrukturni radovi i u Gomjenici kako terena tako i opreme i opremanja. Za pohvaliti je gest i Omladinskog savjeta koji su također prepoznali probleme i ovih se dana radi uređenje terena kod picerije Napoli. Uređenje tog terena koji može biti u narednim danima pristupačno kako za sve mlade tako i za sve sugrađane koji mu žele pristupiti. Ono što još mogu da kažem da smo raspisali tender za nabavku reflektora i sve to ulazi u sportsku infrastrukturu. Grad je to prepoznao i definitivno smo opredjeljeni da ovaj problem trajno riješimo. Mogu da najavim i dugoočekivani basket u Dvorani Mladost, u narednim danima biće raspisan tender i po tom pitanju je dokumentacija skoro završena i kada je u pitanju ulaganje u infrastrukturu i sportske objekte radi se mnogo i ja se nadam da će u narednom vremenu to naši građani dobro osjetiti.

Gvozden Nenad

Kao što znate iz medija prošle sedmice smo bili na otvaranju dionice puta od Tukova, preko Biščana, Čemernice i prema Volaru koje su ljudi čekali preko 30 godina i ljudi su to tako radosno dočekali. Međutim, kada smo se vraćali preko Cikota primijetio sam da je prilaz mostu veoma nepristupačan i težak sa obe strane, i na ulasku i na izlasku s mosta, pa bih zamolio informaciju da li je planirana rekonstrukcija prilaza mostu i spajanje dijela asfaltnog puta do dionice koja je asfaltirana.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove Dragoslav Kabić odgovorio je da se prije tri mjeseca odradila projektna dokumentacija za rješavanje ove problematike, sa mosta preko rijeke Sane prema mjestima Cikote i Volar ali je prvobitno rješenje zahvatio neko zemljište koje je privatno vlasništvo gdje nismo mogli riješiti imovinsko-pravne odnose. Rješavanje tog problema košta oko 70.000 KM i u narednom periodu ćemo planirati sredstva kako bi se to završilo.

Biljana Knežević

Kroz rebalans budžeta postoji stavka koje se imenuje kao Ostali nepomenuti rashodi, bila je planirana u iznosu od 200.000 KM, međutim po planu, po prvom rebalansu budžeta ona je nula. Isto tako jednokratna pomoć sportskim klubovima koja nije postojala u planu budžeta, a sada u rebalansu postoji u iznosu od 100.000 KM. Šta se desilo sa ovih 200.000 KM, koja su to sredstva i zašto ih više nema u budžetu. Što se tiče 100.000 KM za jednokratnu pomoć, koji će biti kriteriji za raspodjelu. Ženskom fudbalskom klubu Sloga, koji je bio u razgovoru kod Gradonačelnika i kome su obećana sredstva ali polusezona je pri kraju a djevojke nisu dobile još pomoć.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje Gradonačelnik je pojasnio da što se tiče stavke od 200.000 KM prvobitno je bilo zamišljeno da se ide u nabavku opreme za sve sportske klubove, nakon toga smo održali pojedinačne sastanke sa predstavnicima klubova i razgovaralo se o infrastrukturi, kao i o finansijskoj podršci. Zaista smo nastojali da na više načina pomognemo sve klubove, kako velike tako i male, međutim ono što su nam rekli je da imaju opremu koju dobiju od donatora, sponzora itd. Jedinstveno za sve je bilo to da u ovom trenutku nije bila potrebna oprema. U razgovoru sa njima odlučili smo se da napravimo koncept koji bi zadovoljio sve pa smo se odlučili da sa 100.000 KM trenutno idemo kao pomoć za sportske klubove na način da kao prvo ide javni poziv. Škola sporta je bilo dosta obraćanja. Čim se danas usvoji prvi rebalans odmah će biti objavljen javni poziv s tim da će akcenat biti na omladini i škola sporta koja zaista ima dobar broj djece. Tražićemo sve podatke i sve će biti transparentno. Evidentno je da se mnogi klubovi nalaze u teškoj situaciji i samo zahvaljujući ljubiteljima sporta uspijevaju opstati. Naš grad ima preko 50 registrovanih klubova i od

naredne godine kada se bude radio budžez biće povećana stavka i to će biti do sada najveći planirani iznos i nadamo se da će to biti prava stvar.

Almasa Mušić

Ovim putem vam se obraćam ispred mjesne zajednice Raškovac, konkretno mještane ulice Rahima Bajramovića precizno iz sporednih ulica prije pružnog prelaza. Unazad 50 godina, odnosno kroz više od tri generacije mještani sa svim ličnim papirima, posjedovnim dokumentima su označeni kao stanovnici ulice Rahima Bajramovića. Međutim bez bilo kakvih obavijesti prema mještanima ili Savjetu mjesne zajednice pomenuti su uvršteni njihove dvije ulice pod naziv „Duška Brkovića“. Ulica koja ide iz pravca naselja „Pećani“ sve do plastenika nije fizički spojena sa sporednim ulicama koje su uz ulicu Rahima Bajramovića te pomenute ulice su fizički odvojene od strane privatne parcele koja je u vlasništvu jednog od mještana naselja Raškovac. Shodno da se radi o dvadeset domaćin stava predlažemo da se pomenute ulice i dalje vode kako su se mještanima godinama izjašnjavali tj. pod nazivom „Rahima Bajramovića“, ulice kojoj su i pripojene. Mještanima je prihvatljivo pod takvim nazivom da budu novo numerisane ali da naziv ostane isti. Stanovnici pomenutih ulica su i ovako preopterećeni problemima gradskog kanala, redovnim plavljenjem, pružnim pravcem, tako da ovo smatraju dodatnim nepotrebnim problematiziranjem.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove Dragoslav Kabić odgovorio je da je postojala komisija koja je to određivala. Nadležno odjeljenje provodi sve ostale procedure ali ne određuje nazive ulica. Dostavljeni su prijedlozi i Komisija je na osnovu prijedloga odredila nazive ulica. Morate se obratiti komisiji i bilo je na Skupštini, zašto se niko nije žalio. Obratite se u pismenoj formi komisiji.

Mladen Radišić

Moje pitanje vezano je za naselje Krajina Celpak, konkretno interesuje me trenutna situacija oko izgradnje kanalizacije u pomenutom naselju, odnosno u kojoj je fazi jer znam da je bio raspisan tender. Pitanje je kad možemo očekivati početak radova?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove Dragoslav Kabić odgovorio je da je svima poznato da je kanalizaciona mreža veliki problem u gradu Prijedoru. U zadnjih nekoliko godina pokušavamo parcijalno da rješavamo problem fekalnih odvoda i oborinskih voda i konkretno raspisan je tender, potpisan ugovor sa izvođačem Prijedor putevi. Vrijednost radova je 84.000 KM, a obzirom da nismo očekivali ovako lijepo vrijeme i da će se građevinska sezona produžiti sutra ćemo obaviti radni sastanak sa preduzećem koje je dobilo ovaj posao da vidimo može li se već sada početi ili će se čekati proljeće, zavisi od vremenskih prilika ili nepravilika.

Dragan Romčević

Stanovnici Tomašice su imali primjedbu na održavanje putne infrastrukture u njihovom mjestu i sad me zanima da li je nešto urađeno ili šta se planira uraditi da se ovaj problem riješi ili ublaži.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove Dragoslav Kabić odgovorio je da se preko 400 metara asfaltiralo u zadnjem paketu. Prije toga gradonačelnik i ja smo ih sazvali na sastanak i pitali koji su to putni pravci koje oni smatraju da se trebaju asfaltirati, međutim oni se nisu dogovorili iako i odmah sutradan je do nas stigla informacija da se ne mogu dogovoriti. Onda smo mi donijeli odluku da se asfaltira najfrekventniji dio saobraćajnice i ima smisla da se asfaltira. Najveći problem oko asfaltiranja u tom mjestu je sukob mještana koji dio će se asfaltirati.

Goran Velaula

Poljoprivrednici sa našeg kraja imaju veliki problem sa nomadenjem, jako je bitna tema i odbornik Trnjanin je već pomenuo ovaj problem. Od Bistrice, Niševica pa sve do Dragotinje je nezaobilazna tema u ovo vrijeme. Zamolio bih odjeljenje da provjeri kako su to drugi gradovi i opštine riješili, poznato mi je da su neki gradovi donijeli odluku o zabrani kretanja nomada i da se ta odluka nađe na nekoj narednoj Skupšti i iznađe najbolje rješenje ovog problema.

II

Prijedlog Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta za 2023. godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta za 2023. godinu, dala je Maja Kunić načelnica Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao je

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Prijedlog Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta za 2023. godinu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

U diskusiji učestvovali Biljana Knežević i Slobodan Javor gradonačelnik.

Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora upozorio je odbornike na poštovanje etičkog kodeksa Skupštine grada Prijedora.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o usvajanju I Rebalansa budžeta za 2023. godinu

III

Prijedlog Odluke o izvršenju I Rebalansa budžeta grada Prijedora za 2023. godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izvršenju I Rebalansa budžeta grada Prijedora za 2023. godinu, dala je Maja Kunić načelnica Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao je

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Prijedlog Odluke o izvršenju I Rebalansa budžeta grada Prijedora za 2023. godinu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasom „ZA“, 2 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o izvršenju I Rebalansa budžeta grada Prijedora za 2023. godinu

IV

Prijedlog rješenja o razrješenju sekretara Skupštine Grada Prijedor

Obrazloženje Prijedloga rješenja o razrješenju sekretara Skupštine Grada Prijedor, dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanje i pročitao

Z A K L J U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog rješenja o razrješenju sekretara Skupštine Grada Prijedor.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE o razrješenju sekretara Skupštine Grada Prijedor

V PRIJEDLOG

Rješenja o imenovanju v.d. sekretara Skupštine Grada Prijedor

Obrazloženje Prijedloga rješenja o imenovanju v.d. sekretara Skupštine Grada Prijedor, dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanje i pročitao

Z A K L J U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog rješenja o imenovanju v.d. sekretara Skupštine Grada Prijedor i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.
U diskusiji učestvovao Goran Velaula.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE o imenovanju v.d. sekretara Skupštine Grada Prijedor

VI PRIJEDLOG

Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

Obrazloženje Prijedloga rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je

Z A K L J U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

VII
PRIJEDLOG

rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

Obrazloženje Prijedloga rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je

Z A K L U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanje v.d. načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

VIII

Prijedlog rješenja o imenovanju člana upravnog odbora Razvojne agencije grada Prijedora „Preda“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga rješenja o imenovanju člana upravnog odbora Razvojne agencije grada Prijedora „Preda“ Prijedor, dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i pročitao

Z A K L U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju člana upravnog odbora Razvojne agencije grada Prijedora „Preda“ Prijedor.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju člana upravnog odbora Razvojne agencije grada Prijedora „Preda“ Prijedor

IX

Prijedlog Odluke o imenovanju Kolegijuma Skupštine grada Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o imenovanju Kolegijuma Skupštine grada Prijedor dao je Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o imenovanju Kolegijuma Skupštine grada Prijedor

X

Izvještaj o radu Javne ustanove Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor za školsku 2022/2023. godinu

Obrazloženje Izvještaja o radu Javne ustanove Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor za školsku 2022/2023. godinu, dala je Tatjana Brdar, direktor Javne ustanove Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor.

U diskusiji učestvovao Nenad Gvozden.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

IZVJEŠTAJ

o radu Javne ustanove Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor za školsku 2022/2023. godinu

XI

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena usluga prikupljanja, odvoza i deponovanja komunalnog otpada AD „Komunalne usluge“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena usluga prikupljanja, odvoza i deponovanja komunalnog otpada AD „Komunalne usluge“ Prijedor, dao je Bojan Martić, rukovodilac službe za razvoj, upravljanje kvalitetom, informatiku i logistiku .

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o davanju saglasnosti na povećanje cijena usluga prikupljanja, odvoza i deponovanja komunalnog otpada AD „Komunalne usluge“ Prijedor

XII

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke organizovanja i usklađivanja osnivačkih akata Turističke organizacije grada Prijedor

Obrazloženje Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke organizovanja i usklađivanja osnivačkih akata Turističke organizacije grada Prijedor, dala je Dijana Aramanda, direktor Turističke organizacije grada Prijedora.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke organizovanja i usklađivanja osnivačkih akata Turističke organizacije grada Prijedor

XIII

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Unijat“ d.o.o. Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Unijat“ d.o.o. Prijedor, dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Unijat“ d.o.o. Prijedor

XIV

Prijedlog Informacija o izboru i realizaciji projekata Omladinskog sektora Grada Prijedora u 2022. godini

Obrazloženje Prijedloga Informacija o izboru i realizaciji projekata Omladinskog sektora Grada Prijedora u 2022. godini, dao je Aleksandar Milješić, načelnik Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

INFORMACIJU

o izboru i realizaciji projekata Omladinskog sektora Grada Prijedora u 2022. godini

XV

Izveštaj o radu Javne ustanove Matičnog muzeja „Muzej Kozare“ Prijedor za 2022. godinu

Obrazloženje Izveštaja o radu Javne ustanove Matičnog muzeja „Muzej Kozare“ Prijedor za 2022. godinu dala je Dragana Mamić, JU Matični muzej „Muzej Kozare“ Prijedor. Nikola Vujasinović, predsjednik Savjeta za kulturu pročitao je

ZAKLJUČAK

1. Savjet za kulturu podržava Izveštaj o radu Javne ustanove Matičnog muzeja „Muzej Kozare“ Prijedor za 2022. godinu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

IZVJEŠTAJ

o radu Javne ustanove Matičnog muzeja „Muzej Kozare“ Prijedor za 2022. godinu

XVI

Izveštaj o radu Narodne biblioteke „Ćirilo i Metodije“ Prijedor za 2022. godinu

Obrazloženje Izveštaja o radu Narodne biblioteke „Ćirilo i Metodije“ Prijedor za 2022. godinu Prijedloga dala je Gordana Vila, direktor JU Narodna biblioteka „Ćirilo i Metodije“ Prijedor. Nikola Vujasinović, predsjednik Savjeta za kulturu pročitao je

ZAKLJUČAK

1. Savjet za kulturu podržava Izvještaj o radu Narodne biblioteke „Ćirilo i Metodije“ Prijedor za 2022. godinu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

U diskusiji učestvovao Nikola Vujasinović.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

IZVJEŠTAJ

o radu Narodne biblioteke „Ćirilo i Metodije“ Prijedor za 2022. godinu

XVII

Informacija o stanju u Kozarskom vjesniku

Obrazloženje Informacije o stanju u Kozarskom vjesniku dao je Goran Vujčić, vršilac dužnosti direktora IPC „Kozarski vjesnik.

U diskusiji su učestvovali Zlatko Ritan, Slobodan Javor, Ranko Smiljanić, Biljana Knežević, Saša Bursać, Mladen Radišić i Igor Kneginjić.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su se upoznali sa

INFORMACIJOM

o stanju u Kozarskom vjesniku

PAUZA 14:24-15:10h

XVIII

Prijedlog Odluke o donošenju Izmjene dijela Regulacionog plana Rudnika željezne rude „Omarska“

Obrazloženje Prijedloga Odluke o donošenju Izmjene dijela Regulacionog plana Rudnika željezne rude „Omarska“ dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje i Marko Kondić konsultant Banja Luka. U diskusiji su učestvovali Saša Bursać, Ranko Smiljanić, Mladen Kolundžija, a Marko Kondić je dao dodatno obrazloženje.

Kako nije bilo više diskusije odbornici sa niko „ZA“, niko „PROTIV“ i 22 „UZDRŽAN“ nisu usvojili

ODLUKU

o donošenju Izmjene dijela Regulacionog plana Rudnika željezne rude „Omarska“

XIX

Prijedlog Odluke o prodaji nepokretnosti – Privredno društvo „Ugostiteljstvo i turizam“ d.o.o. Prijedor
Obrazloženje Odluke o prodaji nepokretnosti – Privredno društvo „Ugostiteljstvo i turizam“ d.o.o. Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

U diskusiji učestvovali Mesud Trnjanin, Rade Rosić, Nenad Mejakić i Jusuf Arifagić.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 19 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji nepokretnosti – Privredno društvo „Ugostiteljstvo i turizam“ d.o.o. Prijedor

Kako je iscrpljen dnevni red 34. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 16:07 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 34. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 02.11.2023. godine.

SEKRETAR
SKUPŠTINE GRADA
Željko Škondrić



PREDSJEDNIK
SKUPŠTINE GRADA
Igor Kneđinić